

民協九龍中支部

莫嘉嫻 楊振宇
任國棟 蕭亮聲
九龍城區議員

致：九龍城區議會

劉偉榮 主席

強烈要求政府必須馬上檢討個人遊計劃以減少對香港的民生影響

參考商務及經濟發展局在 2013 年 12 月完成的《香港承受和接待旅客能力評估報告》，預計每年訪港旅客人次將由 2013 年的 5,400 萬，增至 2023 年的 1 億。

商務及經濟發展局局長更表示，香港在口岸處理能力、旅遊設施容量及公共交通網絡等方面可大致應付至 2017 年訪港旅客的需求。

然而近年，市民舉目皆見，街道上有越來越多透過「個人遊計劃」來港人的內地遊客，由過去的廣東道已擴展至其他社區中。港鐵的車廂內，每天也出現不少購買大量物品的「乘客」，佔用比其他乘客更多的空間。其他因「個人遊計劃」而衍生的問題，近期更影響至民生層面。尤有甚者，更有大業主向城規會申請，將其部份屋苑的寫字樓，改設為酒店，引起區內居民強烈不滿。

民協謹此強烈要求政府必須馬上檢討個人遊計劃，以減少對香港的民生影響。

謹此要求商務及經濟發展局於會議前 4 天作出具體的書面回應上述查詢，以便本會議員有充裕時間參考資料，同時亦要求商務及經濟發展局派員出席，以便本會議員有充裕時間就是項議題發表意見，及獲得署方的回覆。

九龍城區議員

莫嘉嫻 蕭亮聲
楊振宇 任國棟 聯啟

二零一四年二月二十六日